

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于比特币套牢，比特币圈套这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [年内比特币和以太坊的行情是不是就这样一直横盘出去了？](#)
2. [这轮比特币的下跌会在哪里停止？](#)
3. [暴跌的比特币，后市会如何？](#)
4. [比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？](#)

年内比特币和以太坊的行情是不是就这样一直横盘出去了？

现在有一个比较有趣的现象，期货市场的投资者和现货市场的投资者都在期盼着，年底最后一个季度是否会有一波反弹行情？因为按照往年的套路来讲，即使是在熊市每年的最后一个季度也会有较大的一波行情。只是目前截止最后一个季度已经还有一个多月，除了一些因为利好消息炒作的主流币种之外，比特币依旧在6400美元附近横盘稳如狗。

以太坊的波动还是稍微大过比特币的，在今年放量下跌至160美元附近之后开启了反弹模式，现在也基本上站稳了200美元在这个上方开始动荡。年底从消息层面上来讲关于比特币和以太坊的利好利空消息并不多，根源上来讲还是资金量的极度萎缩，目前的场内资金维持在2000亿美元附近形成了一种横盘均势。

时间点已经走到了11月中旬，去年年底的最后一波行情也差不多在这个时间点开启。但与去年有本质区别，今年是一个大熊市场内资金不足以支撑这么多的币种闹腾。从期货市场上来看目前也就瑞波币比特币有所放量，从今年的拉盘来看也是轮流拉升，至于是否有年底行情答案也快揭晓了。

这轮比特币的下跌会在哪里停止？

比特币已经彻底击穿8000美元了。

虚拟货币市场和传统股票市场不同，不能单纯依赖技术线的分析。因为相对于技术线，这轮下跌的最主要因素是中韩两国的监管。

随着一系列的监管落地，包括韩国禁止匿名交易，禁止银行为交易所提供虚拟交易账户，虚拟货币财产申报，以及中国的引导矿产退出，禁止清算机构为虚拟货币交易提供清算服务等，市场开始下挫。

而上周，随着币安屏蔽大陆IP之后，屏蔽所有交易网站这个大招已经越来越近。

就像我曾经在2月2号所说的，监管很有可能加码。

临近周末，2月2号和2月3号连续反弹了两天。但是政策风险并没有消除，这个时间去抄底只能把自己抄进去。

果然，在昨晚10点的时候，国家准备对所有交易所进行监管的新闻出来了。

这一监管措施的出台，必然导致新一轮的暴跌，即使下探到5000美元也并不是不可能发生的事情。

我说这些并不是要证明什么先见之明，而是这些趋势已经太明显，要分析走势的前提你必须理解是什么原因导致上涨或者下跌的产生。不要盲目地看指标线，只看金叉银叉就去抄底，只能被深深套牢。

随着美国二月六号参议院对虚拟货币听证会的结束，会议上达成了对虚拟货币“谅解、宽容”的态度。于是比特币开始了反弹。

可以看到，比特币已经在2月15号反弹回1w美元的位置。

这次比特币下跌明显是监管导致的，而随着监管的逐渐清晰，比特币的反弹自然而然也就到来了。

暴跌的比特币，后市会如何？

比特币暴跌洗盘整个数字货币市场，主流币主要是期货币种全部腰斩，其核心目的：归零一部分山寨币下架一部分空气币，逼迫资金回流主流币。另外联合所有矿机商砸破挖矿成本价，迫使矿工淘汰大部分的老旧型号矿机，为即将粉墨登场的新型号矿机打开绝对的市场需求。

后市预测：比特币还没到底，至少目前的价格并没有完全有效的击穿此前卖出的S9系列的一系列改进矿机。未来最折磨的人的就是比特币选择一个低点区域横盘到7nm矿机上市出售，换一句话说熊市结束的时间就是看未来新矿机的上市出售时间。

比特币涨这么多，但是真的卖得出去吗？

对于普通投资者来说，肯定是卖的出去的，因为持币少，随便挂单都能成交，但是

对于大户想一次性出货那是不可能的，首先BTC是期货，期货都是对手盘，都是拿资金填的，如果你的货特别多，是会有引导效应的，可能造成趋势的反转，所以持币多的人很难全部清仓。

比如我们持有几万枚BTC，在同一价格挂单是没有那么大资金愿意吃的，你挂了那么多单子，这个价格就基本锁死了，给持币人造成一种现象，有大户要出货了，我们要卖在他的前面，很多小户就会提前卖。

而合约大部分也会平仓转向，所以你有很多的BTC短期造成市场波动是很正常的，想一次性出货是没有可能的，除非你是庄，持币你最多，直接做空。

为什么BTC一直震荡就是有价值呢？

其中有几个因素，BTC是最早的虚拟币之一，已经在虚拟币市场有很大的影响力，而且是世界暗网的通用币，也就是可以在无法追查的情况下，做很多X钱的项目。

这也是它本身最大的价值，这就是为什么其它数字货币一直超越不了BTC的原因，就类似于美元的世界流通地位，在暗网上BTC就是这个级别，所以为什么来来回回的震荡就是不消失。

其次BTC是美国研发的，而且在美国成立了交易所，这就有了收割世界财富的条件。你们交易需要给手续费吧，这些钱都被美国赚了，而现在的美国因为疫情财政紧张，通胀高起，需要钱，而华尔街的私募又高调宣布进入BTC，不知道的人以为连美国私募都大举进来了，BTC未来的价值更厉害。

你们觉得私募基金拿着投资人的钱是来给你们接盘的吗？他们在私人手中或者本身持有多少BTC你们知道吗？我没听说过哪个资本有格局来给别人接盘。

就包括实体，资本进来后基本都是一地鸡毛，有的连毛都不剩给你。

世界上所有的交易都是一买一卖，你卖了多少东西，有人买才算成交，如果没人买也不算成交，当你有很多货的时候，想一次性出完是不可能的，就和实体一样，你有1万件衣服可能找个主播就帮你卖了，你有100万件衣服，想一次性卖掉可能吗？后期只能降价处理。

OK，关于比特币 套牢和比特币圈套的内容到此结束了，希望对大家有所帮助。